
Česká školní inspekce
Olomoucký inspektorát

INSPEKČNÍ ZPRÁVA
čj. ČŠI-272/08-13

Název školy: Základní škola Paseka, okr. Olomouc, 
příspěvková organizace

Adresa: 739 97 Paseka 200
Identifikátor: 600 140 466
IČ: 70645957
Místo inspekce: Základní škola Paseka, okr. Olomouc, příspěvková 

organizace, 783 97  Paseka 200
Česká školní inspekce, Olomoucký inspektorát, 
Wellnerova 25, 779 00  Olomouc

Termín inspekce: 19. květen – 16. červen 2008

Předmět inspekční činnosti

Hodnocení souladu školního vzdělávacího programu Základní školy Paseka, okres Olomouc
s Rámcovým vzdělávacím programem pro základní vzdělávání podle § 174 odst. 2 písm. c) 
zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném 
vzdělávání (školský zákon), ve znění pozdějších předpisů (dále jen „školský zákon“)

Cíl inspekční činnosti:

 Zhodnotit, zda realizovaný školní vzdělávací program základní školy je zpracován
v souladu s právními předpisy a Rámcovým vzdělávacím programem pro základní 
vzdělávání (dále RVP ZV)

Inspekční zjištění:

I. Základní údaje

 Základní škola Paseka, okres Olomouc (dále jen „škola“) je příspěvkovou organizací
vykonávající činnost základní školy a školní družiny. Do rejstříku škol a školských 
zařízení byla zapsána rozhodnutím Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy
s účinností od 1. ledna 2005. Zřizovatelem školy je Obec Paseka, 783 97 Paseka 17.
Údaje zapsané ve zřizovací listině školy a jejich dodatcích byly v souladu s údaji 
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vedenými o škole ve školském rejstříku. Údajům uvedeným ve zřizovací listině 
a školském rejstříku odpovídalo rovněž vzdělávání a školské služby poskytované 
školou v době konání inspekční činnosti.

 Škola je organizována jako trojtřídní s vyučováním od prvního do pátého ročníku. Ve 
druhém až pátém ročníku probíhá výuka podle vzdělávacího programu Základní škola, 
čj. 16 847/96-2, včetně Úprav a doplňků ze dne 25. srpna 1998, v prvním ročníku se od 
školního roku 2007/2008 vzdělávání uskutečňuje podle Školního vzdělávacího 
programu pro základní vzdělávání s motivačním názvem „DUHOVÁ ŠKOLA -
- TVOŘIVÁ ŠKOLA“ (dále také ŠVP). 

 Maximální povolený počet žáků ve škole je 100, k datu inspekce bylo vyučováno
47 žáků, kapacita školy je využita na 47 %. Ve školním roce 2007/2008 tvoří 
pedagogický sbor školy 5 pedagogických pracovníků, včetně ředitelky školy.

II. Hodnocení souladu školního vzdělávacího programu s právními předpisy 
a Rámcovým vzdělávacím programem pro základní vzdělávání

Školní vzdělávací program pro základní vzdělávání Základní školy Paseka, okres Olomouc 
byl vypracován v souladu s právními předpisy a RVP ZV.

 Školní vzdělávací program realizovaný školou od 1. září školního roku 2007/2008 
počínaje prvním ročníkem byl vydán ředitelkou školy, jeho návrh projednala školská 
rada, veřejnosti je přístupný k nahlédnutí v ředitelně školy. ŠVP byl zpracován podle 
rámcového vzdělávacího programu vydaného pro příslušný obor a formu vzdělávání, 
tj. podle RVP ZV, dodržuje stanovenou strukturu, respektuje zásady a cíle vzdělávání 
dané školským zákonem. Je zpracován pro první až pátý ročník základního 
vzdělávání, tj. pro ročníky, ve kterých škola vzdělávání zabezpečuje.

 Identifikační údaje, charakteristika školy i charakteristika ŠVP obsahují všechny 
informace požadované RVP ZV.

 V učebním plánu pro první stupeň základního vzdělávání je dodržena celková povinná 
časová dotace vyučovacích hodin (118), v souladu s aktuálně platným zněním RVP 
ZV vycházejícím z Opatření ministryně školství, mládeže a tělovýchovy ze dne 
26. června 2007, čj. 15523/2007-22, byla navýšena disponibilní časová dotace (na 14
hodin). Škola nepřekročila stanovenou maximální týdenní hodinovou dotaci pro 
jednotlivé ročníky a dodržela závaznou minimální týdenní hodinovou dotaci pro 
jednotlivé ročníky. Tabulace učebního plánu je přehledná, obsahuje výčet a přesné 
názvy povinných vyučovacích předmětů s jejich časovými dotacemi pro první až pátý 
ročník prvního stupně základního vzdělávání, které jsou v souladu se závaznou 
minimální časovou dotací pro vzdělávací oblasti (vzdělávací obory). Učební plán je 
doplněn poznámkami, které upřesňují organizaci vyučování a způsob využití 
disponibilní časové dotace.

 Vzdělávací obsah vzdělávacích oborů je rozčleněn do vyučovacích předmětů. Pro 
každý předmět je definována jeho charakteristika. Učební osnovy povinných předmětů 
obsahují vzdělávací strategie, očekávané výstupy, učivo a poznámky k průřezovým 
tématům.

 Pravidla pro hodnocení žáků včetně žáků se speciálními vzdělávacími potřebami jsou
v ŠVP definována. Deklarují způsoby hodnocení žáků i kritéria hodnocení. 
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 Vlastní hodnocení školy (autoevaluace) je rozpracováno v souladu se školskou 
legislativou i s požadavky RVP ZV. Prezentuje cíle, kritéria, nástroje i časové 
rozvržení evaluačních činností školy. 

Závěrečné hodnocení:

Školní vzdělávací program pro základní vzdělávání Základní školy Paseka, okres Olomouc
s motivačním názvem „DUHOVÁ ŠKOLA – TVOŘIVÁ ŠKOLA“ je zpracován
v souladu s právními předpisy a Rámcovým vzdělávacím programem pro základní 
vzdělávání. Vychází z konkrétních vzdělávacích záměrů školy, definuje podmínky pro 
naplňování cílů základního vzdělávání a osobnostní rozvoj žáka při zohledňování jeho 
individuálních potřeb a možností.

Seznam dokladů a materiálů, o které se inspekční zjištění opírá:

1. Zřizovací listina příspěvkové organizace Základní školy Paseka, okres Olomouc ze dne 
15. srpna 2002, dodatek č. 1 ze dne 25. února 2004, dodatek č. 2 ze dne 20. června 2005
(bez čj.)

2. Rozhodnutí MŠMT čj. 9523/2007-21 ve věci zápisu změny v údajích o právnické osobě 
ze dne 10. dubna 2007

3. Jmenovací dekret ředitelky školy čj. 451/2002 ze dne 22. listopadu 2002 
4. Školní vzdělávací program pro základní vzdělávání Základní školy Paseka, okres 

Olomouc s motivačním názvem DUHOVÁ ŠKOLA – TVOŘIVÁ ŠKOLA čj. 200/2007 
ze dne 31. srpna 2007

Složení inspekčního týmu:

                
  (razítko)

Titul, jméno a příjmení Podpis

Mgr. Lenka Zedková Lenka Zedková v. r.

Mgr. Dagmar Raisová D. Raisová v. r.

Mgr. Alena Wiesnerová Wiesnerová v. r.

V Olomouci dne 16. června 2008 
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Poučení:

Dle ustanovení § 174 odst. 13 školského zákona může ředitelka školy podat připomínky 
k obsahu inspekční zprávy České školní inspekci do 14 dnů po jejím převzetí
na adresu Česká školní inspekce, Olomoucký inspektorát, Wellnerova 25, 779 00 Olomouc.  

Inspekční zprávu společně s připomínkami a stanoviskem České školní inspekce k jejich 
obsahu zasílá Česká školní inspekce zřizovateli a školské radě. Inspekční zpráva včetně 
připomínek je veřejná.

Podpis ředitelky školy stvrzující projednání a převzetí inspekční zprávy:

V Pasece dne 17. června 2008

(razítko)

Titul, jméno a příjmení Podpis

Mgr. Jana Knápková Mgr. Knápková Jana v. r.
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